AneKkTpoaBuraTenu
ACUHXPOHHbLIE

C KOPOTKO3aMKHYTbIM
poTopom

OBLUAA
UMHO®OPMALIUA

YcnoBHble 0003Ha4YeHun:

IAUC|[ x [[100][ L [ 2 |[ x

ILY |[ 3 || IP55 |[3,0kBT|| 300006/mMuH | [IM 1081|

1 2 3 4 )

1 - cepusa (Tun)
2 - anekTpuyeckme mogudmrkaumm
3 - BbicOTa ocu BpalLleHus (rabapur)

7 8 9 10 11 12

5 - KOnMYyecTBO MOMCOoB 9 - cTeneHb 3aWnThbI
6 - KOHCTPYKTMBHbIE Moaudmkaumm 10 - MOLLHOCTb
7 - KMMMaTUYecKoe NCMNONHeHNE 11 — yacToTa BpaLleHusi (CUHXPOHHAsA)

4 - anuHa cepaedyHuKka n/unun gnvHa cTaHuHbl 8 - KaTteropua pasmelleHna 12 - MOHTa)XHOE UCMONHEHNE

cepus (TUn) anekTpoaBUraTens:

0obLLENPOMbILLIIEHHbIE
aneKTpoaBuUraTenm:

3reKTpuyeckmne MogmuKaumm
anekTpoaBuraTens:

rabapuT anekTpoaBuratens
(BbICOTa OCUY BpaLleHuUs):

AlMnHa cepaevHUKa
M /UNn ANUHA CTaHUHDbI:

Kofin4yecTtBO NoOJiloCcOB
rieKTpoaBuraTtens.

www.elmash-motor.ru

AW — 0603HaveHne 0BLLEeNPOMbILLNEHHbIX ANEeKTpoABMraTenen

P, C (AUP, AUC) —BapuaHT NpMBS3KM MOLLHOCTU K

yCTaHOBOYHLIM pasMepam:

AWP —anekTpoasuratenu, nsrotasnueaembie no FOCT

ANC —anekTpogsuratenu, nusrotasnmeaemeie no DIN (CENELEC)

M — MOAEepPHM3NPOBaHHbIN 3NeKTpoaBUraTerb

H — 3aMLeHHOro NCNOMHEHUS C CAMOBEHTUNALNEN

® — 3aWnLLEHHOro NCNOMHEHNS C NPUHYAUTENbHBLIM OXNaXaeHnem
K — ¢ dpasHbIM poTopom

C — € NOBbILLEHHBIM CKOMNBXEHNEM

E — ogHodasHbIn anekTpoaBuraTens ¢ paboynm KOHOEHCATOPOM
2E - ogHodhasHbIl anekTpogsuraTenbs C MycKOBbIM 1 paboynm
KoHOeHcaTopamm

B — BcTpavBaeMmbIi anekTpoasuraTens

paccTosiHMe OT HM3a nar Jo LeHTpa Barna B MUnimMmeTpax
50, 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, 180, 200, 225, 250, 280, 315, 355

A, B, C — onuHa cepaeyHuka
S, L, M — ycTaHOBOYHbIE pa3Mepbl MO ASIMHE CTaHWUHbI

2,4,6,8,10,12,

TEXHUYECKUWN KATANOI 3




KOHCTPYKTUBHbIE MOFI,I/I(bVIKaLIM n

ANeKTpoaABUratTens.

KnnMmaTun4yeckoe NCnosyiHeHusA
JrieKTpoaBuraTtens.

KaTeropum pasmelleHus:

CTeneHb 3aliuThbl

anektpoasuratens (IP):

nepsas Uudpa: 3awmra oT nbinu

BTOpas uudpa: 3awmuTa oT Braru

UcnonHeHun

no cnoco6y moHTaxa (IM):

4 www.elmash-motor.ru

E — co BCTPOEHHbIM 3M1EKTPOMArHUTHbIM TOPMO30M

B — co BCTpOEHHbIM JaT4YMKOM TeMnepaTypHON 3alLmTbl

K — anektpoasuraTenb Ansg MOHOGNOYHbLIX HACOCOB

I — anekTpogBuraTenb NOBbILLIEHHON TOYHOCTM MO YCTAHOBOYHBIM
pasmepam

HP — anekTpogBuratens Ans MOTOP-PEAYKTOPOB

C — anekTpoaBuraternb 45151 CTaHKOB-Kayarnok

H — anekTpogBuraTens ManoLyMHOro NCMOSTHEHWS

J1 — anexTpogsuraTens A4na npueoaa Mg ToB

Y — yMepeHHbIn knumaTt

T — Tponuyecknii knumart

YXIT — ymMepeHHO XONnoAHbI KnumaT

XJ1 — xonogHbIA KNumaT

OM — Ha cygax MOpCKOro 1 peyHoro ¢rora

5 — B nomMeLLEeHNN C MOBbLILWEHHOW BNAXXHOCTbIO

4 — B NOMeLLLEHMM C UCKYCCTBEHHO perynnpyembiMmu
KIMMaTUYECKMMUN YCITOBUSMMU

3 — B NoOMeLLeHnN

2 — Ha ynvue nog HaBeCcom

1 — Ha OTKpbITOM BO3ayXe

IP| Onpegenexve

6e3 3awuThbl

3alimTa OT TBepAbIX OGBLEKTOB pasmepamu cBbille 50 MM

3alimTa OT TBEpAbIX OGBLEKTOB pasmepami CBbille 12 MM

3awuTa oT TBepablX 00beKTOB pasmepamu cBbille 1TMM

3aluTa oT Nbin (693 OocaXgeHua onacHbIX MaTepmanos)

0
1
2
3| s3awwuTa oT TBepAbIX OGHLEKTOB pasmMepamu CBhille 2,5 MM
4
5
6

nonHasaA 3awnTa oT Nbifn

IP| OnpeneneHne

0 6e3 3awuTbl

3aluTa OoT BEPTUKalbHO NagakoLlnx Kanerb

2 | 3awmuTa OT Kanenb BoAbl, NajatoLLnx Ha 0GOMOYKY,
HaKIMOHeHHyo nog yriioM He 6onee 15 rpagycoB K BepTMKanm

3 | 3awwuTa OT Kanenb BOAbl, MadatoLLMx Ha 0DOMOYKY,
HaKMOHEHHYI0 Mo yrnoM He 6onee 60 rpagycoB Kk BepTuKanu

4 | 3awwTa oT OpbI3r BoAbl NMOOOro HanpaeneHus
© 3almTa oT CTpyW BoAbl N0OOro HanpaBneHus
6 3alumTa oT BO3OENCTBMUIA, MOAOOHBIX MOPCKMM HakaTam

|

IM 1081 (B3) IM 2081 (B35) IM 3081 (B5)

TEXHUYECKUMN KATANOI



C-)neKTpo,qBMraTenM aCUHXpPOHHbIe TpexcasHble MNpeaHasHayeHbl ONs KOMMeKTauum

obLenpoMbILINIEHHOro HasHavyeHusA SNEKTPONpUBOAOE ~ MEXaHWU3MOoB B
Pa3nuyHbIX OTPacnAX HapoAHOro
xo3sncTea.

cepumn AM C B YYryHHOW CTaHWHe PaccuutaHbl ana pabotbl OT ceTu

MepemMeHHoro Tpexdg)asHoro ToKa.

YyacToTa 50 Ny Knumatndeckne wvcnonHenns: Y1, Y2, Y3, T2,
60 Ny YXIN2 no FOCT 15150.

HanpsbkeHne 220/380B, OnekTpoasuraTenyt MoryT 6bITb OCHALLIEHbI
380/660B AaTtdynkamy TemnepaTypHOn 3aLLmTbl OBMOTOK

cTatopa 1 NOALLMMHMKOBBIX Y3I10B, @ TaK e

GEilEils 2= IP55 noawwmnHvkamm SKF/NSK (onumsi).

Krnacc msonsaumun F Onekrpoapuratenu cepum AVIC nvetot

L —— 1C411 NPYBA3KY PSOOB MOLLHOCTEN U YCTAHOBOYHbIX

pa3vepoB B COOTBETCTBUM C EBponerickumm
Krnacc Hopmamun CENELEC (IEC 60034).

3HEProadhheKTMBHOCTU

PucyHok 1. NabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U
npucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl ABUratenen

IE1

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOTI




PucyHok 1. NabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U
npucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl ABUraTenemn

Yucno FabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U MPUCOEAUHUTENbHbIE pa3mepbl
Tun nomo-| 1* HD*AC*P | S* N E|C B|H A K M| F|G|D|T|AB*BB* DH GD
COB 1130 | h31 |d30/d24| d22 \d25| 11 131|110 h |b10{d10|d20| b1 | g | d1 120 b11|I11 h5
1 2 3/ 4 5/6|7 8|9 [10/11[12]13/14|15|16|17 1819|2021 | 22 | 23

AMC80 | 2,4,6,8 |295| 220 |155|200|4x12|130| 40 | 50 [100| 80 |125| 10 |165| 6 |15,5 19 | 3,5|165|130| M6x16 | 21,5
ANCO0S | 2,4,6,8 |320| 250 |{175]200|4x12|130| 50 | 56 |100| 90 [140| 10 |165| 8 |20,0| 24 | 3,5|180|140| M8x19 | 27,0
AMCOOL | 2,4,6,8 |345| 250 (175|200 4x12{130| 50 | 56 |125| 90 |140| 10 |165| 8 |20,0| 24 | 3,5|180|162| M8x19 | 27,0
AMC100L | 2,4,6,8 |385| 270 |196|250|4x15|180| 60 | 63 |140{100(160| 12 [215| 8 |24,0| 28 | 4,0 |205|175|M10x22| 31,0
AMC112 | 2,4,6,8 |400| 300 |220(250|4x15(180| 60 | 70 |[140/112{190| 12 |215| 8 |24,0| 28 | 4,0 |230|180|M10x22| 31,0
ANC132S | 2,4,6,8 |470| 345 [260|300(4x15|230| 80 | 89 |140|132|216| 12 |265| 10 |33,0| 38 | 4,0 | 270|224 |M12x28| 41,0
AUC132M | 2,4,6,8 | 510 | 345 |260|300|4x15(230| 80 | 89 [178|132|216| 12 |265| 10 |33,0| 38 | 4,0 | 270|224 M12x28| 41,0
AMC160M | 2,4,6,8 |615| 420 |315|350|4x19(250(110|108|210|160|254| 15 |300| 12 |37,0| 42 | 5,0 | 320|260 |M16x36| 45,0
AMC160L | 2,4,6,8 |660| 420 |315/350|4x19|250|110|108|254|160|254| 15 |300| 12 |37,0| 42 | 5,0 | 320|305 |M16x36| 45,0
AMC180M | 2,4,6,8 | 700| 455 |355|350|4x19|250|110|108|241|180(279| 15 |300| 14 |42,5 48 | 5,0 |355|305|M16x36| 51,5
AMC180L | 2,4,6,8 | 740 | 455 |355|350|4x19(250|110|108|279|180(279| 15 |300| 14 |42,5 48 | 5,0 | 355|340 |M16x36| 51,5
ANC200L | 2,4,6,8 | 770 | 505 |397|400|4x19|300|110(133|305(200|318| 19 |350| 16 |49,0| 55 | 5,0 |395|370|M20x42| 59,0
ANC225S 4,8 |815| 560 |445|450|8x19 |350|140|149|286|225|356| 19 |400| 18 |53,0| 60 | 5,0 |435|370 |M20x42| 64,0
ANC225M 2 820 | 560 |445|450|8x19 |350(140|149|311|225|356| 19 |400| 18 |49,0| 55 | 5,0 | 435|393 |M20x42| 59,0
ANC225M | 4,6,8 |845| 560 |445|450|8x19 [350|140|149|311|225|356| 19 |400| 18 |53,0| 60 | 5,0 | 435|393 |M20x42| 64,0
ANC250M 2 920 | 615 |485|550|8x19|450|140|168|349|250|406| 24 |500| 18 [53,0] 60 | 5,0 |490|445|M20x42| 64,0
AMC250M | 4,6,8 |920| 615 |485|550|8x19|450|140|168|349|250|406| 24 |500| 18 |58,0| 65 | 5,0 | 490|445 |M20x42| 69,0
ANC280S 2 995 | 680 |547|550|8x19 |450|140|190|368|280|457| 24 |500| 18 |58,0] 65 | 5,0 | 550|485 |M20x42| 69,0
ANC280S | 4,6,8 |995| 680 |547|550|8x19|450|140|190|368|280|457| 24 |500| 20 |67,5| 75 | 5,0 | 550|485 |M20x42| 79,5
AMC280M 2 1045| 680 [547|550|8x19|450|140|190|419|280/457| 24 |500| 18 |58,0| 65 | 5,0 | 550|485 |M20x42| 69,0
AVC280M | 4,6,8 |1045] 680 547|550 8x19[450|140|190]419|280|457| 24 |500| 20 |67,5] 75 | 5,0 | 550|485 |M20x42| 79,5
ANC315S 2 1185 845 1620|660 8x24 |550]140|216]406|315|508| 28 |[600| 18 |58,0] 65 | 6,0 | 635|570 M20x42| 69,0
AMC315S | 4,6,8 |1220] 845 |620|660)|8x24|550|170/216]406|315|508| 28 |600| 22 |71,0| 80 | 6,0 |635|570|M20x42| 85,0
AVC315M 2 1290 845 1620|660 8x24 |550|140|216]457|315|508| 28 |600| 18 |58,0] 65 | 6,0 | 635|680 |M20x42| 69,0
AVMC315M |4,6,8,10 |1325| 845 620|660 8x24 |550|170|216]457|315|508| 28 |600| 22 |71,0] 80 | 6,0 | 635|680 |M20x42| 85,0
AMC315L 2 1290 845 1620|660 8x24 |550]140|216]508|315|508| 28 |600| 18 |58,0] 65 | 6,0 | 635|680 |M20x42| 69,0
ANC315L |4,6,8,10(1325 845 [620|660|8x24 |550|170/216|508 315|508 | 28 |600| 22 |71,0| 80 | 6,0 |635|680|M20x42| 85,0
ANC355M 2 1500/ 1010 | 698 | 800 | 8x24 | 680 | 140 | 254|560 |355|610| 28 |740| 20 |67,5| 75 | 6,0 | 730|750 |M20x42| 79,5
ANC355M | 4,6,8 1530 1010|698 |800|8x24 |680|170|254|560|355|610| 28 |740| 25 [86,0] 95 | 6,0 | 730|750 |M20x42| 100
ANC355L 2 1500 1010 [698 | 800 | 8x24 |680|140|254|630|355/610| 28 |740| 20 |67,5| 75 | 6,0 | 730|750 |M20x42| 79,5
ANC355L |4,6,8,10(1530/ 1010 698|800 | 8x24 |680|170|254|630|355|610| 28 |740| 25 [86,0| 95 | 6,0 | 730|750 |M20x42| 100

* - pasmepul 0guecameneti Mo2ym Obims UMeHeHbl NPOU3800uUmenem 6e3 OONOTHUMETLHO20 Y8E0OMACHUS.

6 www.elmash-motor.ru TEXHUYECKWUN KATANOTI




L [ TEWA
TexHUYeCKue XxapaKTepUCTUKH

AneKkTpuyeckue napameTpsbl, KBT
HomuHanbHas Macca,
Tun P, yacTtoTa Kna, |cos ¢ | In/IH Mn/ Mmax/ IH, A Kr
KBT BpalleHus, % MH MH
00/MUH
3000 06/MUH
AVC8O0MA2 0,75 2840 75,5 0,83 6,1 2.2 2.3 1,77 16
AVC80MB2 1,1 2840 76,2 0,84 6,9 2.2 2.3 2,61 17
ANC90S2 1,5 2850 78,5 0,84 7.0 2.2 2.3 3,46 20
ANCO0L2 2.2 2855 81,0 0,85 7.0 2,2 2,3 4,85 23
A/C100L2 3,0 2860 82,6 0,87 7.5 2.2 2,3 6,34 30
AVC112M2 4,0 2880 84,2 0,88 7.5 2.2 2.3 8.2 41
AVC132SA2 55 2900 85,7 0,88 7.5 2.2 2.3 11,1 58
A/C132SB2 7,5 2900 87,0 0,88 7,5 2,2 2,3 14,9 60
AVNC160MA2 11 2930 88,4 0,89 7.5 2,2 2,3 21,1 107
AVC160MB2 15 2930 89,4 0,89 7.5 2,2 2,3 28,6 114
ANC160L2 18,5 2930 90,0 0,90 7.5 2,2 2.3 34,7 133
ANC180M2 22 2940 90,5 0,90 75 2,0 2,3 41,0 165
ANC200LA2 30 2950 91,4 0,90 7.5 2,0 2,3 55,4 218
AVC200LB2 37 2950 92,0 0,90 7.5 2,0 2,3 67,9 230
ANC225M2 45 2960 92,5 0,90 7.5 2,0 2,3 82,1 290
AVC250M2 55 2970 93,0 0,90 7,5 2,0 2,3 100,0 359
ANC280S2 75 2975 93,6 0,90 7.0 2,0 2,3 135,0 475
ANC280M2 90 2975 93,9 0,91 7.1 2,0 2,3 160,0 510
ANC315S2 110 2975 94,0 0,91 7.1 1,8 2,2 195,0 875
AUC315M2 132 2975 94,5 0,91 7.1 1,8 2,2 233,0 963
ANC315LA2 160 2975 94,6 0,92 7.1 1,8 2,2 279,0 1010
ANC315LB2 200 2975 94,8 0,92 7.1 1,8 2,2 348,0 1138
ANC355M2 250 2980 95,2 0,92 7.1 1,6 2,2 433,0 1900
ANC355L2 315 2980 95,41 0,92 7.1 1,6 2,2 545,0 2300
1500 o6/MUH
AVC80MA4 0,55 1390 71,0 0,75 52 2,4 2,3 1,57 15
AVIC80MB4 0,75 1380 73,0 0,76 6,0 2,3 2,3 2,05 16
ANC90S4 1,1 1390 76,2 0,77 6,0 2,3 2,3 2,85 19
AVC90L4 1,5 1400 78,5 0,78 6,0 2,3 2,3 3,72 23
AVC100LA4 2,2 1410 80,0 0,81 7,0 2,3 2,3 4,90 29
AVC100LB4 3,0 1410 82,6 0,82 7,0 2,3 2,3 6,78 31
AVC112M4 4,0 1435 84,2 0,82 7,0 2,3 2,3 8,80 42
ANC132S4 55 1440 85,7 0,83 7,0 2,3 2,3 11,7 63
ANC132M4 7,5 1450 87,0 0,84 7.0 2,3 2,3 15,6 72
A/C160M4 11 1460 88,4 0,84 7,0 2,2 2,3 22,5 110
ANC180L4 15 1460 89,4 0,85 7,5 2,2 2,3 30,0 129
AVC180M4 18,5 1470 90,0 0,86 75 2,2 2,3 36,3 160
AMC180L4 22 1470 90,5 0,86 7,5 2,2 2,3 43,2 178
A/C200L4 30 1470 914 0,86 7,2 2,2 2,3 57,6 228
ANC22554 37 1475 92,0 0,87 7.2 2,2 2,3 70,2 288
ANC225M4 45 1475 92,5 0,87 7.2 2,2 2,3 84,9 313
ANC250M4 55 1480 93,0 0,87 7,2 2,2 2,3 103,0 376
AMC280S4 75 1480 93,6 0,88 6,8 2,2 2,3 138,3 508
ANC280M4 90 1480 93,9 0,88 6,8 2,2 2,3 165,0 581
ANC315S4 110 1480 94,5 0,88 6,9 2,1 2,2 201,0 846
AVC315M4 132 1480 94,8 0,88 6,9 2,1 2,2 240,0 940
ANC315LA4 160 1480 94,9 0,89 6,9 2,1 2,2 288,0 1044
ANC315LB4 200 1480 94,9 0,89 6,9 2.1 2,2 360,0 1162
ANC355M4 250 1490 95,2 0,90 6,9 2,1 2,2 4430 1700
ANC355L4 315 1490 95,2 0,90 6,9 2,1 2,2 559,0 1900
1000 06/MUH
AVC80MAG 0,37 880 62,0 0,70 47 1,9 2,0 1,3 15
AVIC80MB6 0,55 880 65,0 0,72 47 1,9 2,1 1,8 16
ANC90S66 0,75 905 69,0 0,72 5,3 2,0 2,1 2,29 20
AVCI0L6 1,1 905 72,0 0,73 55 2,0 2,1 3,18 23
ANC100L6 1,5 920 76,0 0,75 55 2,0 2,1 4,0 29

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOI




L [ TEWA
TexHUYeCKue XxapaKTepUCTUKH

AnekTpuyeckue napameTpsbl, KBT
HomuHanbHas Macca,
Tun P, yacTtoTa Kna, |cos ¢ | In/IH Mn/ Mmax/ IH, A Kr
KBT BpalleHus, % MH MH
06/MUH

ANC112M6 2,2 935 79,0 0,76 6,5 2,0 2.1 5,6 41

ANC132S6 3.0 960 81,0 0,76 6.5 2.1 2.1 7.4 59

ANC132MA6 4.0 960 82,0 0,76 6.5 2.1 2.1 9,75 66

ANC132MB6 5,5 960 84,0 0,77 6,5 2.1 2.1 12,7 76
ANC160M6 7.5 970 86,0 0,77 6,5 2,0 2,1 17,2 106
ANC160L6 11 970 87,5 0,78 6,5 2,0 2.1 24,5 122
ANC180L6 15 970 89,0 0,81 7,0 2,0 2.1 31,6 167
ANC200LA6 18,5 980 90,0 0,81 7,0 2.1 2,1 38,6 236
ANC200LB6 22 980 90,0 0,83 7,0 2,0 2,1 447 247
ANC225M6 30 980 91,5 0,84 7,0 2,0 2,1 59,3 287
ANC250M6 37 980 92,0 0,86 7,0 2,1 2,1 71,0 355
AC280S6 45 980 92,5 0,86 7,0 2,1 2,0 86,0 444
AC280M6 55 980 92,8 0,86 6,7 2,1 2,0 104 498
ANC315S6 75 985 93,5 0,86 6,7 2,0 2,0 142 859
ANC315M6 90 985 93,8 0,86 6,7 2,0 2,0 169 950
AVC315LA6 110 985 94,0 0,86 6,7 2,0 2,0 207 1031
AVC315LB6 132 985 94,2 0,87 6,7 2,0 2,0 245 1107
AVC315LC6 160 985 94,2 0,87 6,7 2,0 2,0 291 1200
ANC355MA6 160 990 94,5 0,88 6,7 1,9 2,0 292 1550
AVC355MB6 200 990 94,5 0,88 6,7 1,9 2,0 365 1600
ANC355L6 250 990 94,5 0,88 6,7 1,9 2,0 457 1700

750 06/MUH

AVC80MAS 0,18 645 51,0 0,61 3.3 1,8 1,9 0,83 15
AMC80MB8 0,25 645 54,0 0,61 3,3 1,8 1,9 1,10 16
ANCI0S8 0,37 675 62,0 0,61 4,0 1,8 1,9 1,49 20
AMCI0L8 0,55 680 63,0 0,61 4,0 1,8 2,0 2,17 23
AVIC100LA8 0,75 680 70,0 0,67 4,0 1,8 2,0 2,43 29

ANC100LB8 1,1 680 72,0 0,69 5,0 1,8 2,0 3,36 il

ANC112M8 1,5 690 74,0 0,70 5,0 1,8 2,0 4.4 41

ANC132S8 2,2 710 79,0 0,71 6,0 1,8 2,0 6,0 61
ANC132M8 3,0 710 80,0 0,73 6,0 1,8 2,0 7,8 74
ANC160MA8 4,0 720 81,0 0,73 6,0 1,9 2,0 10,3 95
AVC160MB8 55 720 83,0 0,74 6,0 1,9 2,0 13,6 107
AMC160L8 7,5 720 85,5 0,75 6,0 1,9 2,0 17,8 128
AMC180L8 11 730 87,5 0,75 6,5 2,0 2,0 25,5 169
AMC200L8 15 730 88,0 0,76 6,6 2,0 2,0 34,1 236
ANC225S8 18,5 730 90,0 0,76 6,6 1,9 2,0 411 274
ANC225M8 22 730 90,5 0,78 6,6 1,9 2,0 48,9 290
AMNC250M8 30 735 91,0 0,79 6,5 1,9 2,0 63,0 370
ANC280S8 37 740 91,5 0,79 6,6 1,9 2,0 78,0 488
ANC280M8 45 740 92,0 0,79 6,6 1,9 2,0 94,0 563
ANC315S8 55 735 92,8 0,81 6,6 1,8 2,0 111,0 852
ANC315M8 75 735 93,5 0,81 6,2 1,8 2,0 150,0 933
AVC315LA8 90 735 93,8 0,82 6,4 1,8 2,0 178,0 1027
ANC315LB8 110 735 94,0 0,82 6,4 1,8 2,0 217,0 1117
AVC355MA8 132 740 93,7 0,82 6,4 1,8 2,0 261,0 2000
AMC355MB8 160 740 94,2 0,82 6,4 1,8 2,0 315,0 2150
AMC355L8 200 740 94,5 0,83 6,4 1,8 2,0 87,0 2250

8 www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOI




3amMeTKu

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKWUWU KATATNOI




3ameTKku

10 www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUI KATANOI




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

